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(Z{M a) V8l =... b) (V361)" =...... IR = -
~ Oblicz sume pierwiastkéw: 74/5 + 2v5 = .........
o0 Zapisz w postaci jednej potegi.
o™
3 a) 12° : 123 = ... b) 10° =+ 5% = ...
S
X Przeksztat¢ utamki tak, aby w mianowniku nie byto pierwiastka:
| < 4 36
a) == e b} —= = ..
° amn \/§
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172)
9 N Zapisz liczbe 700 000 w notacji wyktadnicze;j.
=
3
-g Przeksztat¢ pierwiastki tak, aby liczba byta wytgczona przed znak pierwiastka:
(o)
s a) V700 = ......... b) V450 = .........

0 Oblicz warto$é wyrazenia: 73 - 76: (7%)% = .......
Po uproszczeniu wyrazenia: V72 + 42 =18 +/8 = ......... otrzymamy:
(o))}
A. 92 B. V94 C. 15V2 D. 94
S Oblicz sume liczb i zapisz wynik w notacji wykfadniczej: 4,3 - 107 + 7,2-107 =........

Prostopadtoscian o wymiarach 0,9 cm x 5 cm x 6 cm ma objetos¢ rdwng objetosci

SZTAFETA ZADANIOWA - Poteg

-
o pewnego szescianu. Oblicz dtugos¢ krawedzi szescianu.
Dane liczby:
. 8%.8° n. 8%: 87 m. (8H*
o~ Uzupetnij zdania:
-
Najwieksza liczba to: A. | B. Il C. 1l
Najmniejsza liczba to: A. | B. Il C. 1l
o Uzupetnij luke w nieréwnosci: V6 -vV7 < va < /5 - V10
-

Wybierz a sposrdd liczb: 40, 45, 50, 75.
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ODPOWIEDZI

a)9 b) 361 c)-=
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a) 126 b) 28

a)V2 b) 12v/3

7-10°

a) 10V7 b) 15v2

A

1,15-108

3cm

Najwieksza — Il, najmniejsza — |
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